
Im vergangenen Jahrzehnt hat sich die CADCON Group als leistungsfähiges Engineering- und 
Maschinenbauunternehmen mit eigener Fertigung und Montage etabliert. Rund 200 Mitarbeiter 
stellen ihr hochqualitatives technisches Know-how unseren Industriepartnern in ganz Deutschland 
sowie einigen Teilen Europas zur Verfügung.

Unsere Gesellschaft beschäftigt vorzugsweise Ingenieure und Techniker, die sich für zukunftsweisende 
Technologien begeistern. An den Standorten Augsburg, München, Donauwörth, Ulm und Regensburg 
bringen wir dieses Engagement mit in unsere Projekte ein. Unsere Stärke liegt in der Bereitstellung eines 
breiten Spektrums an technischer Kompetenz. Wir begleiten unsere Kunden aktiv in jeder Projektphase.

CADCON arbeitet kontinuierlich an spannenden und anspruchsvollen F&E-Projekten in den Bereichen 
Automotive und Aerospace sowie im Motoren-, Druckmaschinen-, Sondermaschinen-, Werkzeug-
maschinen- und Anlagenbau. Wir laden Sie ein, bei der Entwicklung von innovativen Lösungen Ihre 
Erfahrungen einzubringen und Ihre Kompetenzen zu erweitern. Zur Verstärkung unserer internen wie 
externen Projektteams sind wir auf der Suche nach hochqualifizierten Spezialisten. Jungen Talenten, 
die sich im Bereich des Maschinenbaus, der Elektrotechnik, der Elektronik und der Informatik zu Hause 
fühlen, geben wir bei entsprechender Eignung gerne eine Chance.

Zu besetzen sind mehrere Stellen.

KONSTRUKTEURE (m/w)
Ihr Profil:

- Techniker oder Dipl.-Ingenieur (FH / TU), Fachbereich Maschinenbau / 
Elektrotechnik / Elektronik / Informatik oder in verwandten Bereichen

- Kenntnisse in den branchenüblichen CAD- und Software-Systemen z. B.: 
Pro/Engineer, CATIA V4 / V5, SolidWorks, Solid Edge, Unigraphics (UG NX), 
Inventor, I-DEAS, EPlan, Promis, C, C++, Pascal und anderen

- Versierter Umgang mit MS-Office

- SAP-Kenntnisse sind von Vorteil

- Erfahrungen in der Konstruktion und in der Entwicklung sind von Vorteil

- Englisch in Wort und Schrift und eine weitere Fremdsprache sind wünschenswert

- Team- und Kommunikationsfähigkeit sowie Zielorientierung, Kosten- und 
Qualitätsbewusstsein sind selbstverständlich

Neben hoher Einsatzbereitschaft zeichnen Sie sich auch durch Belastbarkeit, einen selbstständigen 
Arbeitsstil und Teamfähigkeit aus. Darüber hinaus überzeugen Sie durch sicheres und verbindliches 
Auftreten. Das Vorhandensein der branchenüblichen Softskills und eine hohe Motivation runden
Ihr Profil ab.

Gerne geben wir entsprechend qualifizierten Absolventen die Chance, 
sich in die Aufgabengebiete einzuarbeiten.

Einsatzort variiert nach zu besetzender Position und Sitz der jeweiligen Niederlassung.

Für nähere Informationen steht Ihnen gerne Frau Bauer zur Verfügung - Tel.: 08131 / 6118-120

Ihre Bewerbung richten Sie bitte an:

CADCON
Personalabteilung
Frau Bettina Bauer
Dr.-Johann-Heitzer-Str. 2
85757 Karlsfeld

Gerne auch per E-mail an: bettina.bauer@cadcon.de

Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen!

Mehr Infos unter
www.cadcon.de
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